

Homeopátiás gyógyszerkészítmény.

Növényi és állati eredetű anyagok felhasználásával készült szublingvális tabletta.

Milyen hatóanyagot és segédanyagot tartalmaz a Coryzalia tabletta?

Összetétel:

1 tabletta hatóanyagtartalma:

Allium cepa	C3	0,333 mg
Atropa belladonna	C3	0,333 mg
Sabadilla officinalis	C3	0,333 mg
Kalium bichromicum	C3	0,333 mg
Gelsemium sempervirens	C3	0,333 mg
Pulsatilla vulgaris	C3	0,333 mg

Segédanyagok: magnézium-sztearát, talkum, szacharóz (kb. 270 mg), arabmézga, zselatin, fehér méhviasz, karnauba pálmaviasz.

Milyen betegségek esetén alkalmazható a Coryzalia tabletta?

Alkalmazható felső légúti hurut, megfázás okozta fejfájás, ornyálkahártyagyulladás, orrgaratgyulladás, nátha, szénanátha esetén.

Hogyan fejti ki hatását a Coryzalia tabletta?

A homeopátiás gyógyszerek a szervezet öngyógyító törekvésének serkentésére hatnak.

A Coryzalia tabletta hatóanyagai a homeopátiás alkalmazáskor az alábbi betegségek, ill. tünetek enyhítését és gyógyítását segítik:

Allium cepa: allergiás vagy vírusos eredetű nátha; gége- és légcsőhurut; kezdődő szamárköhögés.

Atropa belladonna: nyálkahártya tünetek csökkentése (pl. orr-, garat-, torokgyulladásban; gége-légcsőhurutban) és nyelési nehézséget kiváltó szájszárazság esetén.

Sabadilla officinalis: ornyálkahártya-gyulladás, rohamokban jelentkező tüsszögés, bőséges orrfolyás.

Kalium bichromicum: akut és krónikus ornyálkahártya-gyulladás; melléküreggyulladás (sinusitis) jellegzetes zöldessárga váladékozással.

Gelsemium sempervirens: meghűlést követő adinamikus, fokozottan jelentkező lázas tünet együttes (vértolulós fejfájás, összetörtségérzés).

Pulsatilla vulgaris: elsősorban az íz- és szagérzés elvesztésével együttjáró ornyálkahártya-gyulladás; szénanátha; visszatérő orrgaratgyulladás és hörghurut kezelése; krónikus fülkürthurut.

Milyen adagban és milyen gyakran használja a Coryzalia tablettát?

Adagolás és alkalmazás

Ha az orvos másképp nem rendel szokásos adagja: az első napon óránként 1-1 tabletta (max. 12 db).

A második naptól kezdve az alkalmazás gyakorisága ritkítható a tünetek enyhülésének megfelelően:

2-3 óránként 1-1 tabletta.

Amennyiben a panaszok a kezelés ellenére tartósan (3 napon túl is) fennállnak, javulás nem következik be, forduljon kezelőorvoshoz vagy gyógyszerészhez.

Az alkalmazás módja:

A Coryzalia tablettákat étkezés előtt fél órával kell a nyelv alatt lassan elszopogatni.

Mire kell figyelni a Coryzalia tabletták szedésekor?

A homeopátiás gyógyszerek alkalmazásának kezdetén jellemző a panaszok átmeneti súlyosbodása. Nem várt tünetek jelentkezéséről tájékoztassa kezelőorvosát!

A már szedett gyógyszereit csak orvosával való konzultálás után változtathatja meg, ill. csökkentheti azok adagját.

Cukorbetegség esetén figyelembe kell venni, hogy a Coryzalia készítmény tablettánként kb. 270 mg szacharózt tartalmaz.

Mikor nem szabad a Coryzalia tablettát alkalmazni?

A gyógyszer bármely komponense iránti ismert túlérzékenység esetén nem alkalmazható, és szedését azonnal abba kell hagyni, ha a terápia közben jelentkeznek túlérzékenységi tünetek.

Szedhet-e más gyógyszereket a Coryzalia tablettával egyidőben?

Más gyógyszerekkel való kölcsönhatás eddig nem ismert.

A már szedett gyógyszereit csak orvosával való konzultálás után változtathatja vagy módosíthatja azok adagját.

Milyen más szerek befolyásolják a Coryzalia tabletták hatását?

A homeopátiás gyógyszerek alkalmazásával egyidőben (+/- fél óra) tilos illóolajat is tartalmazó (mentolos, eukaliptuszos) cukorkát szopogatni, és nem szabad intenzív illatú fogkrémet használni. A kezelés ideje alatt aromás anyagokat tartalmazó kenőcsöt (pl. kámforos) sem szabad alkalmazni, mivel ezek jelentős mértékben képesek befolyásolni a homeopátiás gyógyszer hatását.

Milyen nem kívánt mellékhatások léphetnek fel a Coryzalia tabletták szedése közben?

Esetlegesen nyálfolyás felléphet. Ha ez előfordulna, a tabletták szedését átmenetileg abba kell hagyni.

Hosszabb ideig tartó, indokolatlan szedése (javallat nélküli alkalmazása) esetén nem kívánt hatások (*ún. gyógyszervizsgálati tünetek*) léphetnek fel. Ezekről a panaszokról, ill. minden nem várt tünetről tájékoztassa orvosát vagy gyógyszerészét!

Okoz-e gyógyszerfüggőséget / hozzászokást?

Gyógyszerfüggőséget, hozzászokást eddig nem észleltek.

A készítmény hatása a gépjárművezetéshez és gépek üzemeltetéséhez szükséges képességekre

A Coryzalia tabletta előírás szerű alkalmazása esetén nincs hatással a gépjárművezetéshez és a gépek üzemeltetéséhez szükséges képességekre.

Adható-e a Coryzalia tabletta gyermekeknek?

Csecsemőknek a félrenyelés veszélye miatt nem adható!

Azoknak a kisgyermeknek, akik a tablettát biztonsággal el tudják szopogatni, alkalmazható.

Ez esetben a felnőtt adag felét, azaz 1/2 tablettát kell adagolni.

Alkalmazható-e a Coryzalia tabletta terhesség és szoptatás ideje alatt?

Terhesség, ill. szoptatás időszakában alkalmazásával kapcsolatban kockázatokról eddig nem jelentettek adatokat. Ezekben az időszakokban alkalmazására vonatkozóan kérdezze meg kezelőorvosát.

Hogyan kell tárolni a Coryzalia tablettát?

Szobahőmérsékleten, 25 C° alatt, az eredeti csomagolásában tárolandó.

Célszerű az eredeti külső csomagolásban tárolni, fénytől, közvetlen napsugárzástól és erős elektromágneses hatásoktól védve.

A gyógyszer gyermekek elől elzárva tartandó.

A gyógyszert csak a csomagoláson feltüntetett lejárati időn belül szabad felhasználni.